

縱暴派散不實文宣擾民 旅業與警工會批污衊香江

香港文匯報訊(記者 文森)縱暴派繼續以各種方法唱衰香港,企圖損害香港的國際聲譽,打擊香港經濟。約2,500名身穿黑衣、蒙面者昨日在香港國際機場接機大堂靜坐集會,高呼「香港警察知法犯法」等口號,和高舉「香港危險、警黑合作」等標語牌,顛倒是非,把香港塑造成「危險」城市。不少抵港旅客都被有關人等嚇一跳,有旅客直言如果不知實情,會誤以為香港很危險。旅遊業和警隊工會昨日在接受香港文匯報訪問時批評,集會者以歪曲事實的手法污衊警方,將損害香港安全城市的國際形象。



黑衣幫批鬥入境長者實錄

黑衣幫搞機場 嚇客誣警毀港

是次集會的目的,明顯是要損害香港旅遊之都的美譽;集會者準備了各國語言的宣傳單張派發予旅客,包括印有「旅客警告」的標語,誣衊警方在上環遊行向示威者開槍,更離譜是歪曲事實稱政府在新界「僱用黑幫」毆打示威者,「不要相信警方或政府」。

嘈嘈閉趕客 揚言搞大件事

他們又在現場播放元朗襲擊等新聞片段。集會人士不時齊聲高呼口號,震耳欲聾,一些抵港旅客被嚇得手捂胸口,在出口徘徊,一時不敢走出被黑衣集會者包圍的出口通道。

公民黨立法會議員譚文豪其後代表空管人員讀出公開信,要求特區政府立即回應「市民訴求」,否則「會將行動升級」,包括發起「不合作運動」,更語帶挾地稱,香港國際機場是全球最繁忙的機場,行動「勢必影響香港經濟」。

主辦方宣稱昨日集會有2,500人參加,聯署簽名則有14,600個,其中5,620個「來自航空界人士」。但香港文匯報記者現場所見,大部分參與集會者均為年輕人,而社民連等縱暴派政黨亦動員在現場抽水。

機管局回應道,昨日的集會在經協商的位置舉行,通道保持暢通,機場的運作正常。局方已啟動緊急應變中心,與各機場夥伴保持緊密溝通,同時加派保安人手維持機場運作。

立法會旅遊界議員姚思榮指出,昨日的集會未有影響機場運作,旅客仍能享用基本服務,期望示威者在其他地點舉行的示威活動可以繼續以和平理性的方式進行。不過,集會者手持所謂「香港警察與黑社會合作」等全非事實的標語,會令旅客對香港有極負面的印象。

香港旅遊促進會總幹事崔定邦批評,集會者

放大本港的暴力事件,更向訪港的旅客大肆宣傳這些事件,是為了嚇怕旅客,更令國際社會誤以為香港已成為「血腥之都」,有誤導之嫌,「旅客不知道香港發生什麼事,但看到這些宣傳品,就會想:『難道香港現時真得十分動盪?但事實我們很清楚,香港並不至於不適合旅遊。』」

警工會:反黑無分黑白衣

香港警察隊員伍級協會外務長李廷批評,集會者聲稱香港警方與黑社會「勾結」的言論是嚴重的抹黑,「警方近日拘捕的元朗白衣人中並非全部有黑社會背景,而沙田的黑衣人(暴徒)中亦一樣有人有黑社會背景。」

他指出,外國旅客目前仍然願意來港旅遊是對警隊投以信心一票,而集會者對外抹黑警隊的舉措將嚴重損害香港整體利益。



香港文匯報記者 攝



「黑衣人」機場派不實消息傳單,遊客懶理。

香港文匯報記者 攝

追襲老少旅客 暴民惡過黑社會

機場千餘名黑衣人集會,此起彼伏、震耳欲聾的口號聲,以及集會者到處派發印有警民衝突血腥圖片的傳單,嚇窒了一眾不明就裡的旅客,更令他們以為香港真的不再安全。其間,有旅客不滿集會者的言論,向集會者喝倒采而被人追襲,最後要由機場保安員出手解圍才脫身。

在集會期間,一名內地青年質疑集會者誇大暴力事件及誣毀警隊,向集會者喝倒采而被人追襲。集會者企圖對他「滅聲」,七嘴八舌指稱他「不熟悉香港實況」,又高呼要對方「返大陸」。

以一敵百的內地青年雖然大聲疾呼,但就被集會者的叫喊聲掩蓋了。最後,該名內地青年由保安員到場營救,將他帶離現場。

另外,一名長者與集會人士意見不合發生爭拗,又被指打人,被大批集會人士包圍,有人扯着他的外套大肆辱罵說:「返大陸!唔好嚟香港!」該名長者被欺凌十多分鐘,臉露無奈及痛苦,幾經辛苦才跳上汽車離開。

睹瘋狂排外 旅客叫苦

來香港出差的劉小姐和黃小姐說,頻繁的示威,對香港經濟和形象肯定有負面影響。她們本來忙完公務,還打算在港四處遊玩,但見到香港現在那麼亂,且「排外情緒」那麼濃厚,也決定還是盡快離開。

她們強調,和平示威當然沒問題,但絕對不應該使用暴力,也不應該擾民,比如阻撓地鐵、佔據馬路等:「還好我們常來香港知道怎麼回事,如果別旅客一出機場,看見那麼多黑衣人大喊大叫,肯定會害怕,以為不是不是暴動了。」

來自北京的旅客徐小姐說,這次來港會避開示威區域。她認為示威沒問題,但一定不應該有暴力和違法行為。這次來香港,知道示威者包圍衝擊警察總部、中聯辦,又衝入立法會大肆破壞,這些行為已經「過火」,合法示威就變成破壞社會的暴動,危及他人和自己的人身安全。她希望示威者多考慮香港的整體利益,「和平穩定至為重要,再亂下去只會嚇走旅客和投資者,損害經濟,影響很多香港人的生計。」

香港文匯報記者 文森



左起:徐小姐、劉小姐(左)和王小姐、吳太。香港文匯報記者 攝

「民陣」乞發港旅警 外交部批引狼入室

香港文匯報訊(記者 陳川)香港反對派組織「民間人權陣線」此前去信61個駐港總領館和辦事機構,呼籲各國對香港發出旅遊警告。

中國外交部發言人華春瑩昨日在例行記者會上回應說,有關人等所為,是企圖挑動外部勢力干預香港事務,對中央政府和特區政府施壓。「我建議那些企圖引狼入室的人好好讀一讀歷史。歷史上那些勾結外部勢力禍國殃民的人,哪一個有好下場?」

旅界促收手勿累死全行

曾搞多場遊行示威釀成暴力衝擊的「民陣」,日前向各國駐港領事館發表「公開信」,要求各國向香港發出旅遊警告。此舉變相令本港旅遊業、80萬名相關從業員淪為政治風暴的「陪葬品」。有旅遊業界人士當時警告,破壞香港形象很容易,但建立很困難,呼籲「民陣」「盡快收手」。

華春瑩昨日在中國外交部例行記者會上回應傳媒提問時指出,香港回歸以來,在中央政府全力支持下,香港保持了穩定繁榮發展。這顆「東方之珠」散發出璀璨美麗光芒,是包括700多萬香港同胞在內的全體中國人民的驕傲。但近一段時間以來,極少數人策劃組織實施極端暴力違法活動,嚴重衝擊香港法治根基,嚴重危害香港安全、穩定和秩序,嚴重損害香港形象,令人感到痛心,也遭到香港各界人士的強烈譴責。

就有人請求外國對香港發佈旅遊警告,華春瑩表示:「我想,這一行為的實質大家看得很清楚,就是企圖挑動外部勢力干預香港事務,對中央政府和特區政府施壓。我們說過,香港是中國的香港,絕不容許任何外部勢力以任何方式插手和干預。我建議那些企圖引狼入室的人好好讀一讀歷史。歷史上那些勾結外部勢力禍國殃民的人,哪一個有好下場?」

黃偉賢老屈撐暴 麥美娟交律師追究

香港文匯報訊(記者 陳川)民主黨元朗區議員黃偉賢近日向傳媒聲稱,工聯會立法會議員麥美娟在7月18日屏山鄉事委員會的就職典禮上,公開向元朗鄉親大讚在元朗黑白衝突期間「驅趕咗啲『甲由』」,及稱「(示威者)再嚟就用同樣手法趕佢哋」。麥美娟昨日發表聲明強調,自己完全沒有發表這些言論,並已將事件交由律師跟進處理,並保留一切追究權利。

麥美娟批評,黃偉賢及朱凱迪身為議員,卻公開發表不實言論,抹黑黑社會,行為不負責任,令人質疑其播該些失實言論之目的是否有煽動成分,令社會分化加劇。「香港已陷入一片混亂,社區和基層市民的生活已受到嚴重影響,本人呼籲各方回歸理性,求同存異,拒絕一切暴力行為,能以持平的態度表達意見,一起走出當前困局;而不是扭曲事件、錯誤引述他人的言論,甚至以抹黑的手段攻擊他人來達至其政治目的,擾亂社會。」

法會議員朱凱迪在沒有求證這些言論是否屬實的情況下,曾先後公開向傳媒及在其個人社交平台專頁製作圖傳轉述黃偉賢的失實言論,令公眾人士及接收者錯誤以為她直接或間接鼓動和助長非法暴力事件的發生,嚴重影響她聲譽,令人遺憾。「本人已將事件交由律師跟進處理,並保留一切追究權利。」

麥美娟在聲明中指出,黃偉賢向傳媒「引述」她當日說過「元朗鄉親好嘢!前晚你哋驅趕咗啲『甲由』」,唔係佢哋嚟元朗搞反送中嘅嘢!大家繼續努力,再嚟就用同樣手法趕佢哋。」她鄭重聲明,自己完全沒有發表這些言論,並已將事件交由律師跟進處理,並保留一切追究權利。

香港文匯報記者 攝